



ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!



УЛИЦУ СВЕРДЛОВА – В ОБЪЕЗД

Со вчерашнего дня из-за ремонта дороги ограничено движение по улице Свердлова. Об этом на своей странице в соцсети «ВКонтакте» сообщил глава округа Е.Е. РЫЧКОВ.

– В связи с укладкой нового дорожного покрытия с 25 июля ограничено движение автотранспорта по улице Свердлова. Прошу с пониманием отнестись к временным неудобствам и по возможности выбирать другие маршруты, – обратился к автолюбителям и пешеходам глава округа.

Напомним, городские дорожные службы ранее уже произвели ремонт дорожного покрытия на участках улиц Артёма, Сурикова и проезда Куйбышева.

РАЗВЕРНУЛИСЬ!

ЗНАЙ НАШИХ!

На тренировочной площадке 1-й пожарно-спасательной части города Владимира команды пожарно-спасательных подразделений региона соревновались в дисциплине «боевое развёртывание».

Традиционно в состязаниях по боевому развёртыванию принимает участие караул в полном составе. По команде «старт» он выполняет сбор по тревоге, затем прокладку рукавной линии, подъём в окно учебной башни и подачу ствола на тушение.

По итогам смотра-конкурса первое место в данной дисциплине заняла команда 6-го пожарно-спасательного отряда округа Муром. Второе и третье места завоевали владимирские команды.

ОБРАЗОВАНИЕ



УЧИТЕЛЯ ПОДЕЛИЛИСЬ СЕКРЕТАМИ

Учитель иностранного языка школы № 3 А.А. ИЗ'ЮРОВА стала победителем Всероссийского конкурса «Педагогические секреты».

Муромлянка представила на конкурс работу «Комикс как инструмент для лучшего усвоения английского языка».

– Поскольку в наше время популярной является тема комикса, я подумала, что современным ребятам данная форма будет более привлекательна. Мы с учениками решили осуществить свою идею в приложении ibis Paint X. Увидев, как ребята играют в Gacha Life, использовали локации и персонажей этой игры. Благодаря ученикам и интернет-ресурсам, мне удалось создать комикс-разговорник. Такая форма заинтересовала школьников и понравилась всем. Карточками очень удобно пользоваться на уроках английского языка, а также брать с собой, так как они хорошо помещаются в кармане, – поделилась Александра Анатольевна (на снимке).

Ещё три педагога из Мурома стали

призёрами конкурса. Учитель истории и обществознания школы № 8 Т.С. ТЕРЁХИНА заняла второе место с работой «Проектная деятельность – перспективный инструмент в работе классного руководителя», а учитель русского языка и литературы этого же учебного заведения О.С. ВАГИНА завоевала третье место с работой «Использование интерактивных методов и приёмов на уроках русского языка». Бронза и на счету учителя истории и обществознания школы № 3 А.А. ЗИМИНОЙ, представившей на суд жюри работу «Изучение исторических личностей посредством настольных игр».

Отметим, что конкурс «Педагогические секреты» проводится с целью развития инициатив учителей и воспитателей, создания условий для профессиональной и личностной самореализации, выявления талантливых, творчески работающих педагогов.

В ЗАКСОБРАНИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

«МЕЩЁРСКИЕ ЗОРИ» ЗАЖГЛИСЬ В ТРЕТИЙ РАЗ

Вот уже третий год подряд поселок Уршельский Гусь-Хрустального района принимает у себя участников летнего детско-юношеского патристического слёта «Мещёрские зори». Спикер Заксобрания Владимир Киселёв, оказавший содействие старту этого проекта, также побывал на открытии новой смены.



Слёт «Мещёрские зори» официально до сих пор имеет статус регионального, но на самом деле в прошлом году к мальчишкам и девчонкам из региона-33 присоединились ребята из Тверской области, а в нынешнем – ещё и из ДНР.

«Слёт проводится благотворительным фондом «Вымпел» по инициативе нашего друга Эдуарда Витальевича Бендерского, который очень много помогает в целом Владимирской области в её развитии. Ребята живут здесь действительно интересной и насыщенной жизнью: в течение ближайших шести дней им предстоит очень содержательная программа. Они будут заниматься спортом, встречаться с интересными людьми, проводить культурно-массовые мероприятия, ходить в походы, и впервые у них здесь есть работы, которые используются в разных отраслях нашей жизни», – рассказал председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв.

Роботы в учебной зоне детского палаточного лагеря появились случайно. Организаторы ежегодно делают «Мещёрские зори» тематическими, и в этот раз решили познакомить ребят с самыми современными российскими технологиями. Это не только поучительно, но и полезно в плане профориентации участников слёта. России сейчас очень нужны грамотные специалисты.

«Все профессии хороши, но я искренне считаю, что инженеры, конструкторы двигают прогресс вперёд. Если по завершении нашей встречи

кто-то из ребят примет решение учиться на конструктора, IT-шника, программиста – наверное, это очень хорошо. Хочется дать ребятам посыл, что развитие страны, развитие себя как личности – это очень важно», – подчеркнул президент благотворительного фонда «Вымпел» Эдуард Бендерский.

Некоторые участники приехали на слёт во второй и даже третий раз. По событийности шестидневка в «Мещёрских зорях» вполне сравнима с полноценной сменой в обычном лагере отдыха, а многие из этих мероприятий вообще уникальны. Например, на открытии слёта ребят прямо с орбиты приветствовали космонавты действующего экипажа МКС Сергей Проконев и Дмитрий Метелин. Ещё вчера такое казалось невозможным.

«Мир не стоит на месте. Разные вещи сейчас ребята изучают в школах, в кванториумах – это можно продолжать делать и летом. Мы, например, в этом году в оздоровительные лагеря отправили наши IT-команды, в том числе и команды робототехники для того чтобы рассказать ребятам о возможностях Владимирской области. Это и профориентация, и в то же время интерес детей к тем или иным новым занятиям, которые могут с 1 сентября появиться в их жизни»

ни», – пояснил вице-губернатор Владимир Куимов.

«Это прекрасная возможность дать ребятам поработать в команде, прекрасная возможность у юношей и девушек для самореализации в полевых условиях, для воспитания в себе лидерских качеств и навыков», – уверен глава администрации Гусь-Хрустального района Алексей Кабенкин.

Несмотря на особую тематику смены нынешнего года, свои мобильные гаджеты ребята по традиции сдали на хранение сразу после заезда. Позвонить родителям, конечно, никто не запретит, но виртуальное общение в «Мещёрских зорях» запрещено. Только живой диалог, только личный опыт, только настоящие знания и умения.

«Я уже нашёл новых друзей, было интересно покататься на сфере. Сегодня мы увидели артистов, а завтра пойдём в интересный поход в лес», – поделился впечатлениями первого дня участник слёта «Мещёрские зори», гусевчанин Тимофей Чувашов.

Вообще, слово «интересно» звучит в лагере, пожалуй, чаще других. Именно такой и обещает быть смена 2023 года. Именно такие пожелания услышали сегодня ребята от взрослых: новых друзей, новых впечатлений и всего самого интересного.

Пресс-служба ЗС области.

ЧТО-ТО НОВЕНЬКОЕ!

КАМЕРЫ ХРАНЕНИЯ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

На железнодорожном вокзале Мурома появились новые автоматические камеры хранения. Об этом сообщили в пресс-службе ГЖД.

В таких камерах платить нужно не за количество багажных мест, а за пользование ячейками. Причём они трёх разных габаритов: можно выбрать подходящую в зависимости от размера багажа. Для пользователей действует гибкая система оплаты с почасовой тарификацией.

Новые технологии позволяют пассажирам самим выбрать и оплатить ячейку, что сокращает время на оформление услуги и, соответственно, очереди. Заплатить за пользование ячейкой можно наличными деньгами, банковской картой или через платёжный сервис с применением QR-кодов.



ФК «МУРОМ» НАБИРАЕТ ОЧКИ

Первый выездной матч нового сезона муромские футболисты провели в столице Башкортостана против клуба, который два года назад выступал в российской премьер-лиге.

Как и в первом матче, муромцам пришлось больше обороняться. «Уфа» с первых минут пошла вперёд и забила уже на 10-й минуте. «Муром» ответил две минуты спустя: молниеносная атака, которую начал Дмитрий Сысуев, завершилась точным ударом Евгения Бутакова. В концовке тайма «красно-чёрные» и вовсе вышли вперёд. Сольный проход со своей половины поля Даниила Агурева завершился взятием ворот.

После перерыва «Уфа» добавила в игру, однако на последнем рубеже обороны надёжно действовал муромский вратарь Николай Присяженко, неоднократно выручавший свою команду. И всё же на 80-й минуте хозяева спаслись от поражения.

«Муром» не проигрывает вторую игру подряд и набирает два очка. После двух туров наша команда занимает четвёртое место.

Следующий матч муромцы проведут на своём поле 30 июля против футбольного клуба «Иртыш». Начало матча в 17.00